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Z povolených zdrojů

Historie požárů v Austrálii: skvělý důkaz lží oteplovačů!
skrytapravda.cz/ze-zahranici/1979-historie-pozaru-v-australii

Haló, cenzore Fotýne, žádáme nástup: aport, k noze, plukovníku  a
cenzurovat! Kde se válíte za ty peníze?

Mnohé nám toho může napovědět i historie požárů v Austrálii. V tomto i
minulém století není desetiletí, kdyby zemi nezachvátily plameny.
Poslední požáry postihly Austrálii na přelomu roku 2019/2020. Vyhořelo
během nich území o velikosti 18 626 milionů hektarů, okolo jedné
miliardy zvířat přišlo o život a australská města se kvůli hustému kouři
zařadila mezi ty s nejvíce znečištěným vzduchem na světě. Velké
množství lidí začalo mít problémy s dýcháním a zhoršil se jejich
zdravotní stav.

 Ačkoli jde o vysoká čísla a znepokojující fakta, rozhodně se nejednalo o největší požáry,
které Austrálii v posledních desetiletích zasáhly. Historicky nejhorší sezóna požárů přišla v
letech 1974-1975, kdy se oheň rozšířil na ploše 117 milionů hektarů, což je srovnatelné s
velikostí území, na kterém se rozkládají Španělsko, Portugalsko a Francie.

Tehdy se požáry dostaly do všech australských států kromě Victorie a
Tasmánie. Za zmínku také stojí požáry přelom roku 2008 a 2009, kdy si
rozsáhlé požáry vyžádaly šestkrát více lidských obětí na životech než
ty v letech 2019/2020. Ačkoli se tedy jedná o velice krušná období,
požáry k Austrálii patří a je třeba s nimi počítat i do budoucnosti.

Požáry v Austrálii a dobrovolníci

V době požárů mezi lidmi panuje především solidarita. Velké množství
dobrovolníků se snaží pomoci nejen při hašení ohně, ale i zachránit
ohrožená zvířata nebo podpořit spoluobčany, kteří utrpěli ztráty. Mnoho
neziskových organizací nebo veřejně známých osobností pořádá
finanční sbírky na podporu postižených oblastí. Pomoci se Austrálii
dostává z celého světa. Kromě finančních prostředků některé země

https://skrytapravda.cz/ze-zahranici/1979-historie-pozaru-v-australii


2/3

posílají například i hasiče. Požáry v letech 2019/2020 pomáhali
redukovat nejen australští požárníci, ale také hasiči z USA, Kanady
nebo Nového Zélandu.

Proč příroda potřebuje oheň?

Oheň je jedním z přírodních živlů, který provází lidstvo již od nepaměti.
V malém množství je naším přítelem – hřeje, poskytuje světlo ve tmě a
ochraňuje. Jakmile se ale rozšíří, považujeme ho za nebezpečný a
snažíme se ho co nejdříve zredukovat. V přírodě však požáry hrají
důležitou a nenahraditelnou roli. Oheň je nedílnou součástí celé řady
ekosystémů, které jsou jím regenerovány. Mnoho odborníků se shoduje
na tom, že nejlepším způsobem, jak se vypořádat s požárem mimo
obydlené oblasti, je nechat ho hořet. Čím více požáry hasíme, tím je k
nim příroda náchylnější.

Dochází totiž ke hromadění hořlavého organického materiálu, což
znamená, že následující požáry budou o to silnější. Pravidelná očista
ohněm je tak pro některé oblasti stejně důležitá jako déšť. Mezi taková
místa patří i australské polopouště. Oheň navíc pomáhá přežít velkému
množství rostlin, pro které je nepostradatelný. Například australské
banksie mají semena uložena v tvrdých dřevnatých slupkách,
které se otevírají pouze při velice vysokých teplotách. Semenům
banksie se pak nejlépe daří ve vypálené půdě bez konkurenčních
rostlin.
Zdroj

Petr Musílek
Garant destinace Austrálie
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